14. YAuTKa IIOA3ET OT OQHOTO AepeBa A0 Apyroro. Kaxkaplii eHb OHA IIPOIIOA3AET
Ha OJTHO U TO XK€ pacCcTogHHe DoAbllle, YeM B IIpeAbIAYIIUHN AeHb. U3BEeCTHO, 4TO
3a MIEPBBINA U TOCAEHUN JHU YAUTKA IIPOIIOA3AA B 0OIIIEH CAOKHOCTH 12 METpPOB.
OnpeneanTte, CKOABKO JAHEH yAUTKA IIOTPaATHAA HA BECH IIyTh, €ECAU PACCTOSAHHUE
MEXAY AE€PEBbSIMHU paBHO 18 meTpam.

OTsBer:

nepBbIN OEHb - Y

BTOPOW OEHb - y+X

TPETUN OeHb - y+2X
4YeTBepPTbIN AeHb - Y+3X
NATbIN OeHb -y+4X
NoCneaHun geHb - Zz=y+nx
z+y=12

Z=y+nx
z=12-z+nx
z+z=12+nXx
2z=12+nx
nx=2z-12

z+y=12
y=12-z

y+X + y+2x + ... +y+(n-1)x = 6 /5
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)[12-z + xn/2] = 6
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[12-z +z-6] = 6
[6]=6 |:6
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